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PÖYTÄKIRJA 
 

1.​ Kokouksen avaus 
 

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Lila Heinonen avaa kokouksen klo 17.00. 
 

Kokous: Puheenjohtaja Lila Heinonen avasi kokouksen klo 17.01. 
 

 
2.​ Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

 
Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja 
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa 
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.” 

 
Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.  

 
Todetaan kokouksen läsnäolijat. 

 
Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
Puhe- ja läsnäolo-oikeus annettiin myös seuraaville henkilöille: 
Koordinaattorit 
Arto Lampila 
Iiris Asunmaa 
Niina Mattola 

 
 

3.​ Pöytäkirjantarkastajien valinta  
 

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus 
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Lukas Muhosta ja Saini Ronkaista sekä ääntenlaskijoiksi Jesse 
Laaksoa ja Malanja Mieskosta. 

 
Kokous: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Lukas Muhonen ja Lenny Stranden sekä ääntenlaskijoiksi 
Kimmo Hokka ja Jesse Laakso. 
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4.​ Esityslistan hyväksyminen 
 

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Kokous: Esityslista hyväksyttiin. 

 
 

5.​ Ilmoitusasiat 
 
Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat: 
 

 ​ ​ -   lautakuntien kuulumiset 
​ ​ -   Lila Heinonen kertoo huippukokouksesta 
​ ​ -   Eikka Eronen kertoo vaalipaneelista 
​ ​ -   Samu Lamminpää kertoo vaalipaneelin juontamisesta 
​ ​ -   Aatu Vehniäinen kertoo Sano ei -kampanjasta 
​ ​ -   Sofia Kovanen kertoo Lyseon vaalitorista 
​ ​ -   Esko Lehtonen kertoo Kansalliset dialogit -keskustelutilaisuudesta 
​ ​ -   Malanja Mieskonen kertoo nuorisoforumista 
​ ​ -   Veronika kertoo huippuideastaan 
​ ​ -   Hilma Hurme kertoo faktan haista 

 
Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat: 
 

 ​ ​ -   lautakuntien kuulumiset 
​ ​ -   Lila Heinonen kertoi huippukokouksesta 
​ ​ -   Eikka Eronen kertoi vaalipaneelista 
​ ​ -   Sofia Kovanen kertoi vaalipaneelin juontamisesta 
​ ​ -   Aatu Vehniäinen kertoi Sano ei -kampanjasta 
​ ​ -   Sofia Kovanen kertoi Lyseon vaalitorista 
​ ​ -   Esko Lehtonen kertoi Kansalliset dialogit -keskustelutilaisuudesta 
​ ​ -   Veronika Laihonen kertoi nuorisoforumista 
​ ​ -   Veronika kertoi huippuideastaan 
​ ​ -   Hilma Hurme kertoi faktan haista 

 
 
 

6.​ Jyväskylän hyvinvointikertomus 
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Pohjaesitys: Iiris Asunmaa esittelee Jyväskylän hyvinvointikertomuksen. 

 
Kokous: Iiris Asunmaa esitteli Jyväskylän hyvinvointikertomuksen. 
 

 
 

7.​ Somekoulutus 
 
Pohjaesitys: Niina Mattola kertoo somekoulutuksesta. 

 
Kokous: Keskusteltiin somekoulutuksesta. 

 
 
 

8.​ Ilo auttaa -kampanja 
 
Pohjaesitys: Malanja Mieskonen kertoo aiheesta. 
 
Kokous: Keskusteltiin aiheesta. Kohta siirrettiin seuraavaan kokoukseen. 
 
 

9.​ Hyvinvointihetket Jyväskylässä / LYK 
 
Pohjaesitys: Päätetään tapahtumaan osallistujat. 
 
Kokous: Tapahtumaan osallistuu erityisesti LYK-työryhmään kuuluvat. 
 
 

10.​Kummivaltuutettu 
 
Pohjaesitys: Arto Lampila kertoo aiheesta. 
 
Kokous: Veronika Laihonen kertoi aiheesta. Päätettiin ajaa toimintaa eteenpäin uuden 
valtuustokauden alussa. 
 
 

11.​LastenParlamentin suuristunto 
 
Pohjaesitys: Jesse Laakso kertoo aiheesta. Päätetään tapahtumaan osallistujat. 
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Kokous: Jesse Laakso kertoi tapahtumasta. Suuristunto järjestetään keskiviikkona 23.4. klo. 9 
Veturitalleilla. Osallistujiksi tapahtumaan valittiin Eikka Eronen, Vilppu Väänänen, Aleksei Juvakka, 
Sofia Kovanen, Iida Väisänen, Miida Kurttila ja Akseli Jokinen. 
 
 

12.​NOP-kokous 
 
Pohjaesitys: Päätetään tapahtumaan osallistuja(t). 
 
Kokous: Osallistujaksi tapahtumaan valittiin Eikka Eronen. 
 
 

13.​Nuorisovaltuuston kokoonpano 
 
Pohjaesitys: Myönnetään ero valtuutetulle Joonas Lius Jyväskylän Nuorisovaltuustosta. 
 
Kokous: Myönnettiin ero valtuutetulle Joonas Lius Jyväskylän Nuorisovaltuustosta. Hyväksyttiin 
Rauna Moilanen Jyväskylän Nuorisovaltuuston valtuutetuksi. 

 
 
 

14.​Kuukauden nuvalainen 
 

Pohjaesitys: Hallitus ehdottaa kuukauden nuvalaiseksi Jokkea. Kyseinen valtuutettu on ollut 
aktiivinen nuorisovaltuuston toiminnassa ja toiminut esimerkillisen hyvin menneessä 
huippukokouksessa. 

 
Kokous: Kuukauden nuvalaiseksi valittiin Brianna Finnilä. 

 
 

15.​Muut esille tulevat asiat 
 
Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat. 
 
Kokous: Muita esille tulevia asioita ei ollut. 
 
 

16.​Kokouksen päättäminen 
 

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Lila Heinonen päättää kokouksen klo 19.00. 
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Kokous: Puheenjohtaja Lila Heinonen päätti kokouksen klo. 18.19. 
 
 
 
 
_____________________​ ​ ​ ​ _____________________ 
Puheenjohtaja​ ​ ​ ​ ​ Sihteeri  
Veronika Laihonen                                                               Hilma Hurme​ ​ ​ ​
​  
 
 
_____________________​ ​ ​ ​ _____________________ 
Pöytäkirjantarkastaja​ ​ ​ ​ Pöytäkirjantarkastaja 
​ ​ ​ ​ ​  
 

 


